

Kdo může v naší škole studovat? >>>

Každý, kdo má zájem se vzdělávat v hudebním a výtvarném oboru.

Studium je určeno dětem od 5-6 let. Nejmenší děti jsou zařazovány do přípravného ročníku. V případě volné kapacity můžeme organizovat i kurzy pro dospělé.

Přípravné studium hudební výchovy

je specializovaná třída pro nejmenší muzikanty. Děti navštěvují 1x týdně skupinovou přípravnou hudební výchovu, kde si hravou formou osvojují základní hudební znalosti a dovednosti. Ve druhém pololetí výuky se přidává hodina hry na hudební nástroj, příp. zpěvu. Nástroj – obor si mohou žáci zvolit podle svého zájmu. Na konci 1. i 2. pololetí děti absolvují jednoduchý test. Podmínkou k přijetí do 1. ročníku jsou talentové předpoklady žáka a dostatečná kapacita školy ve zvoleném oboru.

Základní studium od 1. ročníku (pro hudební i výtvarný obor)

se dělí na dva stupně, z nichž první trvá 7 let a druhý 4 roky. Žáci absolvují jednu hodinu týdně výuky hlavního oboru (nástroje nebo zpěvu), jednu hodinu týdně předmětu hudební nauka (1.- 5.ročník), ve vyšších ročnících pak navštěvují i další předměty – komorní nebo souborovou hru, komorní nebo sborový zpěv. Lze studovat i dva hlavní obory současně. Mimořádně nadaní žáci mohou být zařazeni do tzv. rozšířeného studia s vyšší hodinovou dotací.

[Viz odkaz na učební plány](#)

Kdy a jak se můžete ke studiu přihlásit? >>>

Pro tento školní rok (2012/2013) jsou všechna studijní místa obsazena.

Máte-li zájem o studium v následujícím školním roce (tj. od září 2013), sledujte naše stránky, kde budou průběžně (a zejména v měsíci květnu a červnu) zveřejňovány bližší informace. Nebo kontaktujte ředitelku školy na telefonním čísle 723 776 870

Po předběžné telefonické dohodě k nám můžete kdykoli zavítat a podívat se, jak probíhá výuka, rádi Vám podáme veškeré informace týkající se práce na naší škole.

Přijímací testy

Do naší hudební školy jsou zpravidla přijímány děti ve věku od 6 let (po dohodě s ředitelkou školy i děti pětileté) do přípravné hudebně pohybové výchovy. Mohou být přijímány i děti starší, všichni uchazeči absolvují jednoduchý přijímací test – jde o zjištění základních hudebních předpokladů, které jsou pro úspěšné studium v ZUŠ nezbytné (zpěv jakékoli lidové písně, vytleskání jednoduchého rytmu, zopakování zahraného tónu).

Přijetí nebo nepřijetí ke studiu je ovlivněno pouze těmito kritérii: míra hudebního talentu dítěte a dostatek volných studijních míst v konkrétním oboru (v případě nedostatku volných studijních míst jsou přednostně přijímány děti hudebně disponovanější).